
                                                                     

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL CELEBRADA 

EL DIECINUEVE DE MARZO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

 

En Granada, siendo las 13h. del día 19/03/2018, bajo la presidencia de la Sra. Decana de la 

Facultad de Trabajo Social Dª María Teresa Díaz Aznarte, y previamente convocada en tiempo 

y forma, se reúne con carácter ordinario, en segunda convocatoria, la Junta de Facultad de 

Trabajo Social, en el Aula 25, con el siguiente Orden del día: 

1.- Aprobación, si procede, del acta anterior pendiente. (Ordinaria 01/02/2018).  

2.- Informe de la Decana.  

3.- Debate y aprobación, si procede, de la memoria económica del ejercicio económico 2017.  

4.- Debate y aprobación, si procede, de la propuesta presupuestaria para el ejercicio 2018.  

5.- Debate y adopción de acuerdos sobre el uso de espacios comunes en el edificio San 
Jerónimo.  

6.- Sugerencias y preguntas.  

Dª María Teresa Díaz Aznarte, Decana de la Facultad, abre la sesión excusando la asistencia de 
los siguientes miembros de la Junta de Facultad que le han comunicado previamente su 
ausencia por distintos motivos: Juan Romero Coronado, José Antonio López Pérez. 

1.- Aprobación, si procede, del acta anterior pendiente. (Ordinaria 01/02/2018).  

Se aprueba por unanimidad.  

2.- Informe de la Decana.  

Dª María Teresa Díaz Aznarte informa sobre diversas gestiones y actividades realizadas desde 
la última junta celebrada, como la celebración de la segunda jornada de orientación 
profesional; la instalación del aire acondicionado en varias aulas; y la solicitud del programa de 
apoyo a la docencia práctica. Respecto a esto último, la Decana realiza la consulta a los 
miembros de la junta para avalar dicha solicitud, cuestión que se somete a votación y se 
aprueba por unanimidad.  

3.- Debate y aprobación, si procede, de la memoria económica del ejercicio económico 2017.  

La Decana de la Facultad manifiesta, nuevamente, la escasez del presupuesto asignado según 
criterios que perjudican a nuestra Facultad. Informa, por tanto, de la comunicación mantenida 
con la Gerencia de la Universidad de Granada para abordar este asunto y pensar en posibles 
alternativas.  



Se abre un turno de palabra durante el cual se manifiesta el interés por acceder a una versión 
más detallada del presupuesto de 2017. Cuestión que la Decana considera posible y abierta a 
todos los miembros de la Junta, acudiendo a la Secretaría de la Facultad donde se dispone del 
desglose de gastos e ingresos anuales.  

Se somete a votación la memoria económica del ejercicio económico 2017 y se aprueba por 
unanimidad.  

4.- Debate y aprobación, si procede, de la propuesta presupuestaria para el ejercicio 2018. 

Se somete a votación la propuesta y se aprueba por unanimidad.  

5.- Debate y adopción de acuerdos sobre el uso de espacios comunes en el edificio San 
Jerónimo.  

La Decana de la Facultad informa sobre el historial de incidencias y gestiones realizadas con el 
Rectorado de la UGR y el Decanato de la Facultad de Relaciones Laborales y Recursos Humanos 
respecto a la reserva del Salón de Actos y las dificultades que viene encontrando nuestra 
Facultad en este marco.  

Intervienen varios miembros de la junta manifestando su desacuerdo con la imposición de 
normas a nuestra Facultad para disponer del Salón de Actos, en referencia a la normativa 
aprobada por la Facultad de Relaciones Laborales y Recursos Humanos, la cual incluye una 
serie de criterios que dificultan reservar y disponer del espacio de forma ágil y transparente.  

Se ha acordado por unanimidad manifestar mediante escrito el rechazo de la Facultad de 
Trabajo Social a los criterios aplicados por la Facultad vecina, solicitando del mismo modo la 
constancia formal de cualquier acuerdo entre ambas facultades que suponga un avance 
positivo en esta materia.   

6.- Sugerencias y preguntas.  

Toma la palabra Fernando Carrión, responsable de la biblioteca del edificio San Jerónimo, para 
despedirse de los/as compañeros/as ya que ocupará el puesto de jefe de servicio en la 
Facultad de Ciencias. Aprovecha el momento para agradecer el apoyo que ha recibido por 
parte de los dos equipos decanales con los cuales ha coincidido durante su estancia en la 
biblioteca.   

La Decana de la Facultad manifiesta su agradecimiento a Fernando Carrión por su estupenda 
labor y disposición.  

Toma la palabra el profesor Martín Jorge para sugerir la actualización del apartado de 
Transparencia de la página web de la Facultad, cuestión que el Vicedecano de Relaciones 
Institucionales acoge positivamente, aclarando que se está trabajando en este sentido con la 
ayuda de la becaria de apoyo al Decanato.  

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 14h del día 19/03/2018.  

 

  Vº Bº LA DECANA                                                            Fdo.: EL SECRETARIO DE LA FACULTAD  

María Teresa Díaz Aznarte                                                                     Juan Romero Coronado 


